

Beszámoló

Mesés Deszkák című pályázatom célja egy olyan meseelőadás létrehozása volt melyben a gyerekek aktívan részt vesznek a történet színpadra állításában, ők maguk játsszák el a kiválasztott mesét, maguk találják ki jelmezeiket, maszkjaikat, kellékeiket is. Ez lehetőséget nyújt számukra, hogy a színház kulisszái mögé is bekukkanthassanak.

Az elmúlt egy évben lehetőségem volt rá, hogy színészként részt vegyek két gyermekeknek szóló színházi előadás létrehozásában a Kolozsvári Állami Magyar Színházban. Az egyik Dész László-Gesztli Péter-Békés Pál A dzsungel könyve című musical-je Puskás Zoltán rendezésében, a másik pedig Békés Pál A kétbalkezes varázsló című mesedarabja Béres László rendezésében. Mindkét munka megerősített abban a hitemben, hogy az ilyen jellegű előadások nagyban képesek hozzájárulni a gyermekek neveléséhez, közösségbe való beilleszkedéséhez.

Sűrű színházi elfoglaltságom miatt a saját előadásomat még nem sikerült létrehozni, de sikerült meggyőzőnöm a Kolozsvári Állami Magyar Színházat, hogy a stúdióban teret biztosítson a készülő produkciónak. Az elmúlt egy évben sikerült véglegesíteni azokat a meséket melyekkel szívesen foglalkoznék az előadáson belül és amelyekről úgy gondolom, hogy izgalmas, sokrétű és változatos játéklehetőségeket nyújtanak a gyermekek számára. (Mátyás király és a kolozsvári bíró, Lúdas Matyi, Csizmás kandúr, Brémai muzsikások, Alíz Csodaországban, Pinokkio). Fontosnak tartottam a tapasztalatszerzést ezért igyekeztem eljutni minél több hazai és magyarországi gyerekelőadásra is, hogy legyen egy átfogóbb képem arról, hogy milyen lehetőségeket rejt magában egy gyermekszínházi előadás. Több ízben vettem részt a kolozsvári, marosvásárhelyi és szatmárnémeti bábszínházak előadásain, és számos budapesti színház előadását néztem meg. (Kolibri Színház: Bors néni, Spárga tenger alattjáró. József Attila színház: Nyakigláb, Csupaháj, Málészáj. Thália Színház: Rozsda lovag és a kísértet, János Vitéz. Örkény színház: Csoda és Kósza stb.) Az ösztöndíjjal járó anyagi támogatást nagyrészt az előadásokra való kiutazásokra és esetenként az elszállásolásom költségeire fordítottam. Ezúton is köszönöm az egy évre szóló támogatást.